

وزیر اعلیٰ نے ڈاکٹر رام منوہر لوہیا انسٹی ٹیوٹ آف میڈیکل سائنس کے کووڈ
کیئر فیسیلیٹی سینٹر اور آکسیجن پلانٹ کا اچانک معائنہ کیا

کورونا کے نام پر خوف، دہشت اور افواہوں پر توجہ نہ دیں، احتیاط برتیں
لکھنؤ: 31 دسمبر، 2021

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج لکھنؤ کے ڈاکٹر رام منوہر لوہیا انسٹی ٹیوٹ آف
میڈیکل سائنس کے زچہ و بچہ کے ریفرل اسپتال میں قائم کووڈ کیئر فیسیلیٹی سینٹر اور آکسیجن پلانٹ کا اچانک
معائنہ کیا۔ انہوں نے اسپتال کے ڈاکٹروں اور دیگر صحت اہلکاروں سے اسپتال کی سہولیات کے بارے میں
معلومات حاصل کیں۔

اس موقع پر میڈیا کے نمائندوں سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وہ احتیاطاً کووڈ کنٹرول
کی تیاریوں کا جائزہ لینے آئے ہیں۔ ماہرین کی جانب سے کہا جا رہا ہے کہ تیسرا ویب دوسری لہر سے کم
خطرناک ہو سکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے اپیل کی کہ ان افواہوں پر کان نہ دھریں جو کورونا کے نام پر خوف، دہشت پھیلا رہی
ہیں۔ ہوشیار اور محتاط رہیں۔ دو گز دوری، ماسک ہے ضروری، کے منتر کے ساتھ کووڈ پر ٹوکول پر سختی سے عمل
کریں۔ انہوں نے کہا کہ ایل ایم او پلانٹ اس کووڈ کیئر فیسیلیٹی سینٹر میں چوکسی کے مقصد سے قائم کیا گیا ہے،
جو آسانی سے چل رہا ہے۔ یہاں 200 بستروں کا کووڈ اسپتال قائم کیا گیا ہے۔ ہر بستر پر آکسیجن کی فراہمی،
کے ساتھ 600 آکسیجن سلنڈر اسٹینڈ بائی کے طور پر دستیاب ہیں۔ اس وقت یہاں ایک بھی مریض نہیں
ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ فی الحال لکھنؤ میں پائے جانے والے سبھی کووڈ متاثرہ مریض ہوم آئی سولیشن میں
ہیں۔ اس کی حالت معتدل ہے۔ کورونا کے تین احتیاط کے مقصد سے ریاست بھر میں بیداری پروگرام
چلائے جا رہے ہیں۔ پبلک ایڈریس سسٹم کے ذریعے لوگوں کو بیدار کیا جا رہا ہے۔ ریاست میں یومیہ اوسطاً
02 لاکھ کووڈ ٹیسٹ آر ٹی پی سی آر اور ریپڈ اینٹی جن ٹیسٹ کے ذریعے کیے جا رہے ہیں۔ اتر پردیش نے اب
تک ملک میں کووڈ کے سب سے زیادہ 09 کروڑ 29 لاکھ ٹیسٹ کیے ہیں۔ ریاست میں کووڈ مثبت کی شرح
0.5 فیصد سے کم ہے۔ ریاست میں ویکسینیشن مہم زور و شور سے چلائی جا رہی ہے۔ ریاست میں 20 کروڑ

سے زیادہ ویکسین کی خوراکیں دی گئی ہیں، جو ملک میں سب سے زیادہ ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ باہر سے آنے والے ہر شخص کو ٹریس اور ٹیسٹ کیا جا رہا ہے۔ ریاست میں رات 11 بجے سے صبح 5 بجے تک نائٹ کر فیونانڈ ہے۔ وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی قیادت اور رہنمائی میں کووڈ مینجمنٹ کے عمل کو آگے بڑھایا جا رہا ہے۔ ریاست میں تمام ہیلتھ ورکروں، کورونا وائرس اور مانیٹرنگ کمیٹیاں فعال ہو گئی ہیں۔ ہر مانیٹرنگ کمیٹی کو میڈیکل کٹس فراہم کر دی گئی ہیں۔ سرویلانس کمیٹیاں گھر گھر سروے کر رہی ہیں اور آر آر ٹی ٹیم کے ذریعے مشتبہ شخص کا ٹیسٹ کروا رہی ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے وزیر اعظم سے اظہار تشکر کرتے ہوئے کہا کہ انہوں نے 15 سے 18 سال کی عمر کے نوجوانوں کو مفت ویکسین فراہم کرنے کے عمل کو آگے بڑھایا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ کورونا وائرس کے لیے بوسٹر ڈوز کی بھی تیاریاں کی گئی ہیں۔ ان سب کو ویکسین کی یہ خوراک فراہم کرنے کا عمل جنگی پیمانے پر جاری ہے۔

اس موقع پر ایڈیشنل چیف سکریٹری انفارمیشن اور ایم ایس ایم ای جناب نونیت سہگل، پرنسپل سکریٹری میڈیکل ایجوکیشن جناب آلوک کمار، پرنسپل سکریٹری وزیر اعلیٰ و اطلاعات جناب سنجے پرساد، سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب آلوک کمار، ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ لکھنؤ جناب ابھیشیک پرکاش سمیت دیگر سینئر افسران موجود تھے۔

